



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

22. NEDJELJA KROZ GODINU

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 18.

Godina XXII. 2022.

28. kolovoza 2022.

22. NEDJELJA KROZ GODINU – Augustin; Tin; Gustav

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Glavosijek Ivana Krstitelja
Utorak	Feliks i Adaukt; Gaudencija
Srijeda	Rajmund, Rajko; Optat
Četvrtak	Jošua, Siksto, Terencije, Verena, Viktor
Petak	Kalista; Severina; Divna; Veljka
Subota	Grgur Veliki; Grga; Gordana

SVETE MISE

Nedjelja 28. kolovoz 08,30 sati za ++ Maru i Iliju Tadić u Semeljcima
10,00 sati za ++ Jozu i Mariju Fekete u Koritni

Ponedjeljak	29. kolovoz	08,00 sati	za + Zorana Šebalja u Kešincima
Utorak	30. kolovoz	19,00 sati	za ++ Stipu, Ceciliju i Marka Zegnal u Semeljcima
Srijeda	31. kolovoz	08,00 sati	u Semeljcima
Četvrtak	1. rujna	19,00 sati	na nakanu sv. Roku od Eve Novak u Semeljcima
Petak	2. rujna	19,00 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima
Subota	3. rujna	19,00 sati	za + Filomenu Šimić u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 3. rujna: Irene Sudar, Aleksandra Ošap, Ana Jaman, Suzana Zrmić, Vesna Bježančević.

Crkvu spremaju u Koritni 3. rujna: Nada Matošević, Tena Matošević, Marica Ševarac, Marija Skočibušić.



23. NEDJELJA KROZ GODINU – Ruža Viterbska; Marcel; Dunja

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Majka Terezija; Lovro Jus	1. dan trodnevnice Maloj Gospi
Utorak	Boris; Davor	2. dan trodnevnice Maloj Gospi
Srijeda	Sv. Marko Križevčanin;	3. dan trodnevnice Maloj Gospi
Četvrtak	ROĐENJE MARIJINO – MALA GOSPA – crkveni god u župi	
Petak	Petar Klaver; Strahimir	
Subota	Nikola Tolentinski; Pulherija	
Nedjelja	24. NEDJELJA KROZ GODINU – Proto i Hijacint; Helga	

SVETE MISE

Nedjelja	4. rujna	08,30 sati	u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Ivana i Ivicu Rakušić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	5. rujna	19,00 sati	na nakanu Maloj Gospi u Semeljcima
Utorak	6. rujna	19,00 sati	za ++ Milku i Đuru Fodor u Semeljcima
Srijeda	7. rujna	18,00 sati	u Koritni
		19,00 sati	na nakanu Majci Božjoj od obitelji Marinović u Semeljcima
Četvrtak	8. rujna	08,30 sati	za + Gorana Jaman u Semeljcima
		11,00 sati	za župljane i sve hodočasnike Maloj Gospi u Semeljcima
Petak	9. rujna	19,00 sati	za + Đuru Mijakić u Semeljcima
Subota	10. rujna	19,00 sati	za ++ iz obitelji Mitrović u Semeljcima
Nedjelja	11. rujna	08,30 sati	za + Snježanu Ižaković u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Luku, Terezu i Fabu Bježančević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 10. rujna: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet, Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 10. rujna: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević, Jela Jukić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

U odlomku iz Lukina Evanđelja liturgije ove nedjelje, upitaše Isusa: „Gospodine, je li malo onih koji se spašavaju?“. A Gospodin odgovara: „Borite se da uđete na uska vrata“ (Lk 13, 24). *Uska vrata* je slika koja bi nas mogla uplašiti, kao da je spasenje namijenjeno samo nekolicini odabranih ili savršenima. Ali to je u opreci s onim što je Isus poučavao u

mnogim prilikama. Naime, malo zatim On kaže: „I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem“ (r. 29). Dakle, ta su vrata uska, ali su svima otvorena! To se ne smije zaboraviti: svima! Vrata su svima otvorena!

Ali da bi se bolje razumjelo ta uska vrata, treba se zapitati što su ona. Isus uzima sliku iz života onog vremena i vjerojatno misli na to kako su se, kad bi pala večer, sva gradska vrata zatvarala, osim jednih, najmanjih i najužih, koja su ostala otvorena: za povratak kući moglo se samo kroz njih proći.

Sjetimo se dakle Isusovih riječi: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se“ (Iv 10, 9). To znači da je za ulazak u Božji život, u spasenje, potrebno proći kroz njega, ne kroz nekog drugog, nego kroz njega; prihvatiti njega i njegovu riječ. Kao što se za ulazak u grad trebalo „mjeriti“ prema jedinim otvorenim uskim vratima, tako je i kršćaninovu životu „mjera Krist“, njegov je život utemeljen i oblikovan po njemu. To znači da je mjerilo Isus i njegovo



evanđelje: ne ono što mi mislimo, nego ono što nam On govori. A to su onda uska vrata ne zato što su namijenjena malobrojnim, nego zato što biti Isusov znači slijediti ga, posvetiti svoj život u ljubavi, služenju i sebedarju kao što je učinio On, koji je prošao kroz uska vrata križa. Ulazak u plan života koji nam Bog predlaže traži od nas da suzimo prostor sebičnosti, da smanjimo umišljenost samodostatnosti, da spustimo uzvisine oholosti i nadutosti i da pobijedimo lijenost kako bismo se upustili u rizik ljubavi, čak i kad uključuje križ.

Mislimo, konkretno, na ona svakodnevna djela ljubavi koja od nas iziskuju trud i napor: na roditelje koji se posvećuju svojoj djeci, žrtvujući same sebe i odričući se vremena za sebe same; na one koji se brinu za druge, a ne samo za svoje interese: koliko je samo takvih, dobrih; mislimo na one koji se troše u službi starijih, najsiromašnijih i najslabijih; na one koji nastavljaju raditi s predanošću, podnoseći nedaće pa možda čak i nesporazume; na one koji trpe zbog vjere, ali nastavljaju moliti i ljubiti; na one koji, umjesto da slijede svoje instinkte, na zlo odgovaraju dobrom, nalaze snage za oprost i hrabrost za novi početak. To su samo neki od primjera onih ljudi koji ne biraju široka vrata vlastite udobnosti, nego uska Isusova vrata, života utrošena u ljubavi. Njih će, kaže danas Gospodin, Otac mnogo više priznati svojim nego one koji vjeruju da su već spašeni, a zapravo su u životu „zlotvori“ (Lk 13, 27).

3. POSTALI SU DJECA BOŽJA I ČLANOVI NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE SAKRAMENTOM KRŠTENJA:

19. **Ivano IVANKOVIĆ**, sin Ivana Ivankovića i Romane Ivanković rođ. Marinović iz Koritne, rođen 7. 10. 2020. godine u Sligi (Irska), a kršten 24. 7. 2022. godine u Koritni.
20. **Eva ROMAC**, kći Ivana Romca i Lucije Romac rođ. Bizacki iz Koritne, rođena 21. 7. 2022. godine u Osijeku, a krštena 21. 8. 2022. godine u Koritni.

Gospodin neka ih čuva i štiti u ljubavi njihovih roditelja !

4. PREMINULA JE U GOSPODINU I POŠLA U VJEČNOST:

26. **Filomena ŠIMIĆ**, rođena 2.1.1938. godine u Rastićevu (BIH), preminula 5. 8. 2022. godine u Osijeku, a sahranjena 8. 8. 2022. godine u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem! Amen.

5. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JEDNA OBITELJ 2.000,00 KN
LJUBICA MIJATOVIĆ 200,00 KN
MARIJAN ERVAČIĆ 200,00 KN
PAVO SKOČIBUŠIĆ 300,00 KN
JEDNA OSOBA 150,00 KN

JEDNA OBITELJ 300,00 KN
KATICA MARINOVIĆ 200,00 KN
JEDNA OBITELJ 200,00 KN
JEDNA OSOBA 100,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. DEKANATSKO HODOČAŠĆE U ALJMAŠ – subota 10. rujna 2022. godine.

Svi zainteresirani za naše tradicionalno hodočašće Gospi od Utočišta mogu se prijaviti u župnom uredu.

7. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



8. ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>